



## Le Tribute Gin

## Le Tribute

Тур	Gin
Herkunft	Spanien
Produzent	Le Tribute Vilanova
Inhalt	70 cl
Ausschanktemperatur	5 -10° C
Alkoholgehalt	43 %
Artikel-Nr	79101700

## Bemerkungen

Le Tribute ist eine Anerkennung der Pioniere, der Prozesse und des Erbes. Das Design und die unglaubliche Qualität machen Le Tribute zu einer zeitgenössischen, einzigartigen Marke voller Seele und Charakter. "Wir befolgen die alten Traditionen, um aussergewöhnliche Flüssigkeiten zu schaffen, und nutzen moderne Innovationen als Pfeiler, um eine deutliche Differenzierung zu schaffen und die Regeln des Marktes zu brechen."

## Degustationsnotizen

Im Le Tribute Gin werden 8 verschiedene Botanicals verarbeitet: Limetten, Zitronenschale, Orangenschale, Grapefruit, Wacholder, Kumquat, Lemongrass und Tangerine. Im Mund wirkt der Le Tribute Gin enorm frisch und fruchtig. Besonders klar wird die Limette in Kombination mit dem Zitronengras wahrgenommen, welche auch den Kopf des Gins bilden. Der Wacholder sorgt für eine unvergleichliche und aromatische Basis.